

## ***IZJAVA O ODRICANJU ODGOVORNOSTI ORGANIZATORA***

Svi učesnici ove manifestacije svojom prijavom i učešćem prihvataju sledeće:

1. Svaka osoba svojim učešćem u bilo kojoj trci potvrđuje da učestvuje na sopstvenu odgovornost, u skladu sa svojim zdravstvenim stanjem i sposobnostima, svesna rizika od raznih vrsta povreda i moguće smrti.
2. Svi učesnici prihvataju da Organizator ne snosi bilo kakvu vrstu odgovornosti za eventualnu štetu nastalu učešćem na manifestaciji, posredno ili neposredno, izazvanu sopstvenom krivicom i nepažnjom, ili krivicom i nepažnjom drugih učesnika ili trećih lica, pre, za vreme ili nakon manifestacije.
3. Učesnik je odgovoran za bilo koji oblik štete prema drugim učesnicima ili trećim licima koju je prouzrokovao sopstvenom krivicom ili nepažnjom.
4. Učesnici su dužni da za vreme trajanja manifestacije poštuju pravila objavljena od strane Organizatora, volontera i policije.
5. Učesnici se odriču prava da sudskim putem od Organizatora potražuje naknadu bilo kakve štete nastale učešćem u trci.

# **PRAVILA**

## **ORGANIZACIJA**

Manifestaciju organizuje Sportsko udruženje "Varatonac" pod pokroviteljstvom Grada Valjeva.

## **USLOVI UČEŠĆA**

Starosna granica za polumaraton i trku zadovoljstva je 15 godina, uz pisanu saglasnost roditelja.

## **PROMENA TRKE NAKON PRIJAVE**

Nakon izvršene prijave moguće je promeniti trku. Učesnici mogu promeniti u bilo kom trenutku, pa čak i tokom same trke.

## **STARTNI BROJEVI**

Svi učesnici polumaratonu I trke zadovoljstva će dobiti startni broj koji moraju nositi tokom cele trke na jasno vidljivom mestu i koji ne sme biti prekriven drugim odevnim predmetom ili rancem.

Svaki takmičar mora da nosi isključivo startni broj pod kojim je prijavljen.

## **VREMENSKI LIMIT**

Vreme trajanja trka je 3 sata od njenog početka.

## **OKREPNE STANICE**

Okrepa za sve učesnike je obezbeđena od strane organizatora i biće postavljena na nekoliko vidnih i jasno obeleženih mesta na stazi i u ciljnoj zoni.

## **PRVA POMOĆ NA STAZI**

Ekipe hitne pomoći biće raspoređene duž staze na vidnim i jasno obeleženim mestima.

## **ODUSTAJANJE**

Ukoliko učesnik nije u stanju da nastavi trku usled povrede i nije u mogućnosti da stigne do najbliže okrepne stanice, dužan je da kontaktira organizatora

putem mobilnog telefona koji će biti naknadno saopšten, ili da se obrati najbližem volonteru ili redaru.

#### DISKVALIFIKACIJA

U slučaju nepoštovanja pravila trke, korišćenja bilo kakvih prevoznih sredstava, kretanja van označene staze, zamene ili gubitka startnog broja, nesportskog ponašanja i nepoštovanja odluka organizatora, takmičar će automatski biti diskvalifikovan.

#### PRAVO NA ŽALBU

Žalbe se podnose direktoru trke u pisanom obliku po završetku trke, a najkasnije u roku od 3 dana.

#### PROMENA STAZE I OTKAZIVANJE TRKE

Organizator zadržava puno pravo da u bilo kom trenutku i bez prethodne najave napravi izmene na stazi, okrepnim stanicama i stanicama za pomoć, a ne kasnije od 7 dana pred početak trke. O eventualnim promenama učesnici će biti obavešteni putem web stranice. U slučaju elementarnih nepogoda, trka može biti otkazana.

#### MEDIJSKE PUBLKACIJE

Svi učesnici svojim učešćem daju saglasnost organizatoru da sav snimljeni fotografski i video materijal može biti javno prikazivan i objavljivan u promotivne svrhe.

#### VALJEVSKI POLUMARATON